
平成30年度　徳島県　社会　正答

正答

(1) ① ア

② ア

(2) 記号 ウ

理由 瀬戸内地方は1年を通じて降水量が少ないから。

(3) やませとよばれる冷たい風により、夏の平均気温が低くなったから。

(4) イ

(5) 大阪府 イ

奈良県 ウ

(1) C(国)

(2) 午後4(時から)午後5(時まで)

(3) 国 い(国)

人口ピラミッド ウ

(4) ヒスパニック

(5) 家畜 豚

宗教 イスラム教

(1) イ

(2) エ

(3) あ 成人男性が女性に比べて少ない

い (例)戸籍の性別をいつわっている

(4) 狂言

(5) あ ア

い ウ

(6) 打ちこわし

(1) ウ

(2) エ

(3) エ

(4) ワシントン会議で海軍の軍備制限を取り決めたから。

(5) ウ → エ → イ → ア

(6) アジア・アフリカ(会議)

(1) ウ

(2) (a) 上告

(b) 再審（制度）

(3) (a) 直接金融

(b) (銀行が)利益を得られるように、利子②より利子①を大きくしている。

(4) どのクラスも体育館、音楽室の両方を1回ずつ利用できる。

(1) ⓐ イ

ⓑ イ

(2) 尊王攘夷

(3) ア

(4) 利点 (例)燃料費がかからない。

課題 (例)設備費が多くかかる。

(5) (a) エ

(b) 高齢者を支える現役世代の割合が減少するため、現役世代の負担は大きくなる。
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